Slat Y lec 3

W cawa vy - 10,00 —1031D W ek P
Leb X’U‘Bev@) ) X = go wiy  peds 1P

Frad E@)= hEr0(1m=F hed Ut
Q v E%}{z) \?*O (l*?) =P CQ (A_v";(m

e i)
®) b E( tx\) Jce‘K
£|
u‘u e, (l-\%
-QPL\P-— é,&.ql)-eef[
= 0¢ +|~(’—H€ \)
R (o)) _ A i
5 E€)] = & (wotd) e ]
Lo €2o
- (o =\ -
%z(e(g& = 3 (ke =T
t <
=0

° To Sl o wonats & K
e tak e devludlvy e*~
(E ) P E*C quy oaluks at €59
£xv Fov. X Q@ KV ™M ('QQE(Q
by colled te Mvwevl ,S'evmq'\\\ﬁ G dtle,

(wmek) o+ X,

d-‘c"



%‘pec\q\ \ec-\o e

Momevr- Ge\ne\wt}vQ Povdden o ¥

Not M\,

Ned Wwe Tvld, ™MOT Se

C \."L“ S-\Q'!-\- Cer 4.5
/

MO wewnt @v@ﬂzb\n”\ el C\M&:\ & X

T £ wewarr deal RV X 1> P nowler
EQ) el & ¥=0,,72,3..
E(x)= EB(O=1
EC<)
EL&‘\

Nowe Var(3) = ECO -

Compdn dhe_womenty eb-a &Y 0N Sowelimes

\/\CW& ) becu e NS \nvolue N CoOwpp b‘\f\wj& CDW;/l}CQ&tQ

nteaals  or Sows
A\E(ﬂ =g Sﬁ—@(«\c\x I X eowllas>
%k?(x) 4 X dbocte
- Q0
Yo MEF allon> oue o Gmpus Yo
mements By @b\MQb&‘\mn Senvadve \ y RGN

eastey,



S
Real EC,&QQ\ = gﬁ N AR
-

We Sellne 4« WER o= X + \a=
QD
MX (D= E(e*’x> _ _gb S X o

ZER L X dbwehe

x= — 00O

I, Ve Wwohrwmy W Sau Jor XN Bev l_@

W‘S\L&)l = E(x)
t=0

Letr Sweu - NS e Loy most Ay X

Q
S-rarga g,

Z]
led- te@ X RV .
You can do Wb & H= R £X
(I

8{:X% ¥ X +—Q¢X)
2\

+




(A
e(&X)- e B e(Gh) -

FEMN+£EX + -;_TE(XI be--

ang = el
. t=o0
&MK&\= E(Y.z)

o

é\;:;i\\ £m£\);é{kg e><>)
= QX kt A (e L
=0
- E G%éx LgQ
" E(X")

tabo vl all okt woments ot X, BQ +adan

Ae Yf\‘ dydvadve eub &’Q\UQ'“”:\ =0 W gt
de K" whuent.



T\,\m La MLT e*k\-; b @ Antens

9

=0

N pn WMGR Soeni— s edsk

N——

N odenal ayowm bl B0, Csdg q:pptm&l’c-cw ala-Ek&m)plg>

=3 leL X bumnme. (¥, A)

o Recll o
£ =7, (e, xzo ro= Ju™en
D X{D °

=l W&(’Q
RV r \
ex [\ AR
o X = = %
M B = () fe (P(f)x < )
e (P R Lo
-2\ xTe a ko



Shenn Stve He \m"e'ﬁ rt|

By o
Moke a_ U Suhshhitom
Qe
Z0 O \&
X=—=Y + — do= MRS
- e~ TN ) U
>:\ LN _
L \X e XX
T’(rS
o Y=
r - -0
vl e L d
A P
re Jo-®
LU=0



_A
e
‘?awd\ Ta MLT e»c.\zsg VA @y Antena
- )
T Ler X G (00
Rl |

)

Recaut VV\\‘(.Q\ :Q\L—;r &fofv4:<>\
&= (e

N NERY ™

V\/\‘ {4\ = [\r("r’)()*kv (‘l)






(@ ” =
- © ’
N ® T xe )

A N—

e X

= A R X > wv

o\ PV te \’(5/\/6 s
=W W\ B, 3 |

c (ei“? é




& XA Geom (“3‘)

P(x=)= () (%)

X:\IZI 3, .-,

FMZ WM (9 SE(QfX)




Recol Cvow Caleolus

e= r!
- » Qovall
k=0 Xé\K &

‘kél’l \e/-mt
13 \ =M
xrest o Plren %y 1 ek

D Pl M@ = g ()
5) Ak EX) N




Fppedi< ),
Lel X be a_ dtvvete "4V} M“/L Ploloal.hhﬁ Wl \

Cuncon P (x)= g-eﬂ b=\, Z . »
O

Te V‘%F) \"\xl*\ NN xS @ -CED , ad here Lot
@q\s}Jr U an A rerud) areund 2erO,

e/
T
2.

v U\ | Cw\m‘%kw/é

/}b tV’b“\/) M -\'tt S@}t)

<=1,23 - ~

e\se,

el— o RV <,

R e

Moy ) = EEe™) = & W
X
ooL L
= é@e
Kot i
Mo 100 Yok @ be el =

Avenen €20 Reuw als & ewlg Wi
G Wc\ibs IR ) q,u\,.\Lb mok—&;\@e e_

at- zevo. )

slm‘““&



